
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ – ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ 2024-2025 

Σας ανακοινώνουμε ότι οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία 
Γενικής Παιδείας, για το σχολικό έτος 2024-2025 θα πραγματοποιηθούν  

από 1 έως 20 Μαρτίου 2024, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. 

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες για 
το Νηπιαγωγείο που ανήκουν οι μαθητές/τριες, βάσει της διεύθυνσης 
κατοικίας τους , σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του 
Νηπιαγωγείου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

                     https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

Για το σχολικό έτος 2024-2025 εγγράφονται μαθητές/τριες γεννημένοι 
το 2020. 

(η φοίτηση είναι υποχρεωτική) 

Δικαιολογητικά που θα προσκομιστούν ΜΕΤΑ την αίτηση εγγραφής: 

1. Βιβλιάριο υγείας, στο οποίο να φαίνεται ότι έχουν γίνει τα 
προβλεπόμενα εμβόλια 

2. ΑΔΥΜ (Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή)συμπληρωμένο από τον 
παιδίατρο 

3. Υπεύθυνη Δήλωση εγγραφής γονέων/κηδεμόνων σε τύπο 
τμήματος. Συγκεκριμένα για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το 
Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και για το Αναβαθμισμένο 
Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. 

4. δ)Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση 
μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση 
εγγραφής του/της μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει 
όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών μεειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Για την εγγραφή μαθητών/τριών από χώρες του εξωτερικού: 

Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα 
μεταφρασμένο 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


                                     Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2102024410 

                                      Email: mail@6nip–galats.att.sch.gr 

                                      Ώρες Επικοινωνίας : 10:30-12:30 

                                       Οδηγίες για τους γονείς στην πλατφόρμα: 

                                  https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ 

Για την εγγραφή του προνηπίου οι γονείς/ κηδεμόνες πρέπει να 
ακολουθήσουν τα εξής βήματα:  
Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην 
Ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 
(gov.gr) αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων 
της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 
Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).  
Είσοδος στη σελίδα εφαρμογής: (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/,) 
και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη 
διεύθυνση κατοικίας του. 
Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο 
σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα 
ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.  
Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν 
διαδοχικά τα ακόλουθα: 
α) τα στοιχεία του προνηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή.  
β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους, την οποία τεκμηριώνουν 
αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφο σχετικό αποδεικτικό, όπως 
λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο 
έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας. 
γ) τα στοιχεία άλλου/ων τέκνου/ων, που φοιτά/ούν στην ίδια ή σε 
συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, εφόσον υπάρχει/ουν και για το/τα 
οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από τον/τη 
Διευθυντή/ντρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας. 
δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του προνηπίου στο Τμήμα Πρόωρης 
Υποδοχής, στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο 
Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. 
ε) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων κατά την προσέλευση και 
αποχώρησή τους από τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη 
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δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για 
την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του προνηπίου». 
 


